

Вырезка из газеты

БУТСКАЯ ЗАРЯ

г. Николаев

13 ОИЮМ 1959

Газета №

До новых встреч!

Спектаклем В. В. Маяковского «Клоп» в воскресенье закончил свои гастроли Московский театр сатиры.

От имени общественности города главный режиссер театра им. В. П. Чкалова М. А. Шейко пожелал московским артистам дальнейших творческих успехов и вручил коллективу театра памятный адрес областного комитета КП Украины и исполкома областного Совета депутатов трудящихся.

В ответном слове главный режиссер Театра сатиры В. Н. Плущек выразил горячую благодарность коллектива театра трудящимся области за теплый прием спектаклей и внимание в дни гастролей, а также заявил о желании коллектива в будущем показать свои новые спектакли зрителям Николаева.

Артистам были преподнесены цветы. Бурной овацией наградили зрители участников заключительного спектакля.



В этот же вечер состоялось закрытие сезона в Николаевском театре юного зрителя. Артисты показали новую свою работу «Ночь под Ивана Купала».

Зрители тепло приняли премьеру тюзовцев.

А. ШЕВЧЕНКО.